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OSOBNE FINANCIJEOSOBNE FINANCIJE

ETF FONDOVIETF FONDOVI

OSNOVE ULAGANJA ZA POČETNIKEOSNOVE ULAGANJA ZA POČETNIKE

Zarada i plaćaZarada i plaća
Krediti i potrošnjaKrediti i potrošnja
Mirovina, štednja i investiranjeMirovina, štednja i investiranje

Što su dionice, obveznice i ETF fondoviŠto su dionice, obveznice i ETF fondovi
Što je inflŠto je inflacija i kako se boriti protiv njeacija i kako se boriti protiv nje
Diverzifikacija i Diverzifikacija i pametno upravljanje rizikompametno upravljanje rizikom
Kako ulagati pasivno i dugoročnoKako ulagati pasivno i dugoročno
Što je složeno ukamaćivanjeŠto je složeno ukamaćivanje
Što je Genius aplikacija i kako odabrati uslugeŠto je Genius aplikacija i kako odabrati usluge
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“Edukacija je bila super, i tematika i obrada i po meni jako dobro osmišljeno za
početnike. Predavači još bolji, hvala bogu pa nisu došli samo da pročitaju što
imaju i odu dalje nego su se potrudili angažirati i cijelu publiku i davali neke
stvarne primjene i vidjelo se da su sa 100% sebe u tome.

Sve u svemu, sve pohvale organizaciji i nadam se da ćete i u buduće biti takvi!!”

“Predavači su se potrudili angažirati publiku i
vidjelo se da su sa 100% sebe u tome.”



“Edukacija je bila zanimljiva i poučna i mislim da nam treba više ovakvih
edukacija. Posebno mi je drago da je među publikom bilo puno mlađih i žena.

Nadam se da je to znak da i u Hrvatskoj ljudi više razmišljaju o budućnosti, a
manje na trenutno trošenje novca. Možda bi za budućnost trebalo razmišljati i
o nekoj "advanced" radionici.”

“Posebno mi je drago da je među publikom
bilo puno mlađih i žena.”



“Jedini prijedlog koji imam jest da bude još opširnija - osobito u dijelu
osobnih financija jer sam ostala šokirana vlastitim nepoznavanjem
načina obračuna plaće, mirovinskim fondovima, vrsta kartica...”

“Apsolutno korisno, zanimljivo,
pristupačno, zabavno!”



“Vrlo korisne informacije za koje mi je žao da ih nisam čula ranije (obzirom da
imam 52 godine). Sada ću napraviti najbolje što mogu, ali još važnije obratiti
ću pažnju svojoj djeci.

Planiram aktivirati svoje investicije, po malo pa ću biti slobodna da vam se
obratim, u slučaju nedoumica.”

“Žao mi je što ovo nisam čula ranije.”


